

# Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

## Akademický rok 2013-2014

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu [hrabovska@czs.muni.cz](mailto:hrabovska@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:  
<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - :

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. freemover
3. **meziuniverzitní/mezifakultní dohody**
4. ISEP
5. FM EHP
6. Jiná typ studijního programu

### Osobní údaje

Získaný akademický titul:	Bc.
Název fakulty na MU: Uvedte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Fakulta sociálních studií
Obor studia:	Mezinárodní vztahy
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	Magisterské
Hostitelská VŠ:	Department of Defense and Security Studies, Missouri State University
Hostitelská země:	USA
Začátek pobytu:	19.8.2013
Konec pobytu:	13.12.2013
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	anglický

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy

Ano \_



Možnosti tisku a kopírování: Ano
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Ne
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2. Jsou milí a ochotní, ale jelikož se setkáváte prakticky jen jednou za týden na přednášce, je složitější se více seznámit.

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: vlastní (kousek od školy, můžu poskytnout kontakt)
Cena měsíčně: 525 dolarů (po rozpočítání, byly jsme 3 a sdílely jsme 2 pokoje) (vč. utilities) (Cena v EUR měsíčně: )
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... vybavení po předchozí nájemkyni
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Nejlépe začít hledat co nejdříve, sehnat krátkodobý pronájem je problém
Jaké jsou možnosti stravování? vlastní
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR- obecně dražší (nejvíce zelenina a sýry), dá se ušetřit s klubovými kartami obchodů, v obchodech Dolar Tree, Walmart
Způsob dopravy do místa pobytu: let Orientační cena: 22 000,- (let v půlce srpna, tj. během high season; Praha-D.C., NYC-Praha) Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)- metro drahé, ale dostupné a spolehlivé; autobusy jsou levnější, ale jejich síť je komplikovanější; dostupnost pěšky záleží na místě ubytování; škola je dostupná cca 10 minut pěšky od metra
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Learning Agreement, odevzdat formulář DS-2019 administrátorkám (k potvrzení imigračním úřadem)
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) povinné americké pojištění od univerzity (671 dolarů)+ české cestovní pojištění
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne
Pracoval/a jste během studia? Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Práce v rámci studentského víza je možná jen v rámci školy (takže možná v knihovně na DSS-dostupnost jsem nezkoumala)

Tipy na využití volného času: muzea, přednášky okolních univerzit a think-tanků

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	40 000,00 Kč
Měsíční stipendium v Kč:	10 000 Kč/měsíc
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Stipendium FSS (30 000 Kč) + vlastní zdroje	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:

a/ výše vstupního poplatku x

b/ výše školného x

c/ výše ostatních poplatků (jakých) x

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: cca 14 000

a/ z toho ubytování 10 500

b/ z toho stravování 2 000

c/ cestování a volný čas 1 000

#### 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 9 credit hours

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 30

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Zaslání oficiálního Transcript of Records z MSU nějakou dobu trvá

#### 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne
Co doporučujete vzít si s sebou: telefon s dual-sim nebo druhý telefon, instantní kávu (americká je pěkně hnusná =), koření (drahé), adaptér na americkou zásuvku
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: profesní zkušenosti přednášejících (z armády, Kongresu, DoD, diplomacie...); část studentů pak tvoří zaměstnanci DoD, Navy, Army apod., kteří mohou v diskuzích poskytnout zajímavou perspektivu
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: absence efektivního Isu (pro studium na DSS ho prakticky nevyužijete-sylabus je rozeslán e-mailem (dobré si ohlídat, hned na první lekci už je někde vyžadována četba či dokonce úkol), práce se odevzdávají v tištěné formě); v případě nepříznivého počasí Američané rádi vyhlašují prázdniny (které se oznamují skrze e-mail list na kterém jsme my z nějakého důvodu chyběly-takže doporučuju si tohle případně ohlídat); zkoušky pak probíhají v týdnech tomu určených (midterms a finals week)-nejsou závratně náročné, ale napěchované hned za sebou jsou celkem úmorné =)
Další komentář: Rozhodně doporučuji. Předměty jsou zaměřeny více prakticky. Vyučující jsou výborní a milí. Skvělá zkušenost.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.